ACTIVIDADES DE REFUERZO
4 16|aniimenes

1. Expresa en litros los siguientes volumenes:

1 1 .
al 27 m’ b) 0,001 dam® ¢} 75000 cm* d) 10000 cm® &) 3 m* f) r dm?
2. Expresa en cm’ las siguientes capacidades:
3 4
al 25 | b) 0,1 di c) 120 cl d) 10 ml el 7 | f) Edl

3. Un grifo arroja 135 litros de agua por minuto. éCuanto tiempo tardara en llenar un depdsito de 10 m’ y
125 dm® de volumen?

4. Completa estas tablas:

a) Volumen del cubo:

Arista cubo 7 cm 0,1 cm 2.5 dm 15 cm

Volumen

b) Volumen del cilindro;

Radio 1,5 cm 0,2 dm 1m 5 cm
Altura 3 cm 0,5 dm 3m 7 ©m
Volumen

c) Volumen de la piramide:

Altura 9 cm 16 cm 5 dm 0,8 m
Area base 12 cm* | 13,5em® | 16 dm® | 0,28 m®
Volumen

5. Calcula el volumen de un cono de 1,5 dm de diametro v 2,5 dm de altura.

6. Calcula el volumen de estos cuerpos. (Las longitudes vienen expresadas en cm.)
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SOLUCIONES

1. a) 27 m' = 27 000 dm* 27 000 dm* — 27000 |
b) 0,001 dam® = 1000 dm’ 1000 dm® —= 1000 |
¢) 75000 ecm® = 75 dm*; 75 dm* — 75 |
d) 10000 cm® = 10 dm’; 10 dm* — 10 |

B | B |

m* = 500 dm”; 500 dm® — 500 |

dm® = 0,25 dm’; 0,25 dm’® — 0,25 |

2. a) 251 = 25000 ml; 2500 ml — 25000 cm®

b) 0,

1dl=10ml; 10 ml — 10 cm’

c) 120 cl = 1200 ml; 1200 ml — 1200 cm’
d) 10 ml — 10 cm’

f)

| | W

| = 750 ml; 750 m|l — 750 cm’

dl = 80 ml; 80 ml — 80 cm’

3. 10 m* ¥y 125 dm* = 10125 dm*
10125 dm®™ — 10125 |
10125 | : 135 |/min = 75 min
75 min = 1 h 15 min

4, aJ

Arista cubo 7 cm 8.1 cm 25 dm 15 cm
Volumen 343 emr’ 0.001 em?® | 15625 dm® | 3375 em?
bJ
Radio 1.5 cm 0,2 dm 1m 5 em
Altura 3 cm 8.5 dm im 7 cm
Volumen 21,195 cm® | 0,0628 dm® | 9,42 ' 5495 cm?*
c)
Altura 9 cm 16 tm 5 dm 0.8 m
Area base 12 ¢m? 13,5 cm? 16 dm 0,28 m*
Volumen 36 cm? 72 e 26,66 dm* | 0,0746 m*
2
m- = h
5. 1Iln’r =
3
3.14 - 0.75% - 2.5
Vo= ( ! 3 ~|dm® = 1,471875 dm’
6. ay V=a-b-c— V=12-8-6= 576 cm’

b) V

=m-r-h— V=23,14-4%.10 = 502,4 cm®
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c)

d)

el

f)

g

h)

w-r-h

3
h =14/13* — 52 = 12; h = 12 cm
3,14 - 5° - 12

Vo= 3 = N = 314 em?

!.,‘,-'=Lh B=p-a
2 2
=6-4cmp=24cm
\._ME——? cm = 3,46 cm
24 - 3.46
2
41,52 - 6

="~ — = 8304 cm’
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= 41,52 cm?
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prisiva trlangular (12 - 8) cm® = 96 cm®
=a-h-c

etocire = (B2 6+ 3) cm” = 144 cm’
= (96 + 144) cm® = 240 o’
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= 54 cm’
=(2:-3+2)em? =12 cm®

werse = 94 cm® + 12 cm’ = 66 cm’
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= 209,33 cm’
‘I""rLllluuﬂa =mw-r-h— V= 3‘.14 5. 8cocm =
= 628 cm’

Vs = (209,33 + 628) cm® = 837,33 cm®

Veiis = Vo T Vo

¥ i = B_a_h — V= _63—4 = 48 cm’

Voo =8 — V=86"cm = 216 cm’

Vieiws = (48 4+ 216) cm® = 264 o’

Veepe = Vamtegara T Viiingro + Y cong

W caritestun. = (ﬂ-".IT"r‘E') 12— V= (i-3,14-33‘): 2=
3 3

— 56,52 cm’

Vg = T Fh— V=314-3%.10 =

282,6 cm’

w -ttt h 3,14 - 3% - &
!""'Ilmn-.-u = — V' = -
L L
56,52 cm?

Viosia = (56,52 + 282,6 + 56,52) cm® =
395,64 cm’
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